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زیر کلمه درست خط بکشید و درجای خالی

 

.بنویسید

 

–الف 

 

کربن) 

 

نیتروژن، 

 

هیدروژن، 

 

.در ترکیب گاز آمونیاک وجود ندارد( ............................... 

 

–ب 

 

یتیغهسرعت واکنش 

 

کبودکات... در محلول ) آهن ، منیزیم ، روی ( ............................

 

.بیشتر است

 

–ج 

 

ترسریعفلز ) مس ، آهن ، منیزیم ( .............................. 

 

.شودمیبا اکسیژن هوا ترکیب 

 

–د 

  

یمیوه... سبب رسیدن ......................گاز ) آمونیاک ، اتان ، اتن ( 

 

.شودمیموز 

 

–س 

 

بزرگی که حدودقاره 

 

022

 

میلیون سال قبل وجود داشته است

 

پانتااسا)

 

تتیس،

 

پانگه آ، 

 

)

 

..........

 

.نامندمی

 

–ش 

 

یقاره

 

یابرقارهآفریقا زمانی جزو 

 

) پانتااسا، گندوانا، لورازیا

 

)

 

بوده است.

 

–ص 

 

هایورقهسرعت حرکت 

 

5اقیانوسی حدود ) 

 

5، مترسانتی

 

5متر، 

 

کیلومتر

 

)

 

در سال است.

 

–ض 

 

)عنصر 

 

آهنمس، سدیم، 

 

)

 

.کندمیدر ساختار هموگلوبین خون وجود دارد و به جذب اکسیژن کمک 

 
 
 

 

2

 

2

  

سؤااتبه 

 

.زیر پاسخ کوتاه بدهید

 

–الف 

 

خمیردندان

 

؟دارای کدام یون است

 

–ب 

 

پس

  

از

 

ترینفراواناکسیژن 

 

؟عنصر در بدن انسان کدام عنصر است

 

–ج 

 

2

 

پلیمر طبیعی نام ببرید.

 

–د 

 

2در چرخه کربن 

 

تولیدکننده

 

نام ببرید.

 

–س 

 

یورقهتفاوت بین یک 

 

ایقاره

 

یورقهبا 

 

اقیانوسی بنویسید.

 

–ش 

 

2

 

طورمعمولبهماده که 

 

همراه نفت خام وجود دارد.

 

–ص 

 

یورقهشدن نزدیک 

 

1عربستان به ایران چه پیامدی دارد؟ )

 

(مورد

 

–ض 

 

عنصر کربنیک کاربرد برای 

 

بنویسید.

 

–ی 

 

3Oوجود گاز اوزون 

 

ایفایدهدر جو چه 

 

دارد؟

 
 
 
 

 

3

 

3

  

یک گزینه را انتخاب کنید . ) تست (

 



 

یککدام

 

از کاربردهای گاز آمونیاک نیست ؟

 

–الف 

 

–ب           ساختن صابون    

 

–ج              تهیه کود شیمیایی  

 

–د           تهیه مواد منفجره    

 

تولید یخ

 



 

ستونعناصری که در یک 

 

) طبقه (

 

از جدول تناوبی عناصر

 

گیرندمیقرار 

 

.... ......................

 

–الف 

 

–تعداد پروتون برابر دارند .                                            ب 

 

تعداد نوترون برابر دارند .

 

–ج 

 

–عدد جرمی یکسانی دارند .                                             د 

 

آخردر ایه 

 

خود تعداد الکترون برابر دارند .

 



 

یککداممحلول 

 

شودنمیانندگی محلول در آب موجب افزایش رس

 

.

 

–الف 

 

-ب              پرمنگنات پتاسیم    

 

–ج               شکر   

 

–سولفات مس                د 

 

پتاسیم یدید

 



 

هااتمی زیر بین یدر کدام ترکیب شیمیا

 

الکترون مبادله نشده است ؟

 

–الف 

 

سدیم فلوراید        

  

–ب      

 

–ج         نمک خوراکی        

 

–سرب یدید                    د 

 

اتیلن گلیکول

 

1
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تجربيعلوم



 

 

 

 

 

 ؟است شدهمصرفی زیر چند گرم سدیم در واکنش شیمیای 4
 سدیم کلرید                      کلر      +     سدیم                                                                     

                                                                               2.92                       2292        ........... 
 آوردن جواب استفاده نمودید؟ به دستاز کدام قانون برای 

   

1 

5  

 :    14H6Cو    26H12C    هایمولکولاز بین 
 ؟بیشتری دارند جوشنقطه یککدام –الف 

 ؟شوندمیجاری  ترآسان یککدام –ب 
 .علت را توضیح دهید –ج 

 

1 

 ؟   سازندمیتوضیح دهید پاستیک مصنوعی را چگونه  6
 

 
 

 

1 

 نام ببرید. دآوردن میلیون سال قبل 222به هم حدود  هاقارهدلیل که آقای وگنر و پیروان او برای چسبیدن  4 7
 
 
 

1 

 برای سولفوریک اسید بنویسید. کاربرد 4 8
 
 

1 

 :             هیدروژن یهااتم از کافی تعداد و کربن اتم دو داشتن فرض با و مولکولی هایمدل از استفاده با 9
 .                                                    بسازید کربنه 2 مولکولی ترکیب سه ــ1

 بنویسید را ترکیب سه هر مولکولی فرمول ــ2
 
 
 

 
 

1.5 

 کندمیطی  ثانیه 222در زمان به دبیرستان  نجهت رسیدرا ی مطابق شکل زیر مسیر با دوچرخه آموزیدانش 11
  .نماییدموارد زیر را محاسبه 

 تندی متوسط برحسب متر بر ثانیه –الف 
 

 
 سرعت متوسط برحسب متر بر ثانیه –ب 

  
 

1.5 

برسد اگر در  متر بر ثانیه 2.به سرعت از حالت توقف ک هواپیمای مسافربری برای برخاستن از زمین باید ی 11
 ثانیه به این سرعت دست یابد شتاب آن چند متر بر مجذور ثانیه است؟ 5مدت  

   
 

1 

 متر 011 متر 011

 متر 011

 متر 011 متر 011

N 

 دبیرستان




